



LOVSKA ZVEZA GORNJE POSOČJE

Rutarjeva ulica 35, 5220 Tolmin

www.lzgp.si info@lzgp.si

matična št.: 2052784, davčna št.: SI21307903, TRR: 04753-0001277879 pri Nova KBM d.d.

društvo, zveza društev je vpisana v register društev pri UE Tolmin pod zaporedno št.: 281

dejavnost: lov in lovske storitve

zveza lovskih družin BOVEC, ČEZSOČA, DREŽNICA, KOBARID, LJUBINJ, LOG POD MANGARTOM,
MOST NA SOČI, PLANOTA, PODBRDO, SOČA, SMAST, TOLMIN, TREBUŠA in VOLČE

PROGRAM AKTIVNOSTI TRAJNOSTNEGA GOSPODARJENJA Z DIVJADJO V OBČINI TOLMIN ZA LETO 2014

Skladno z veljavnim Odlokom o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v občini Tolmin, ki ga je sprejel Občinski svet Občine Tolmin na 10. seji 8. 11. 2011, je Lovska zveza Gornje Posočje izdelala predlog Programa aktivnosti trajnostnega gospodarjenja z divjadjo v občini Tolmin za leto 2014 (v nadaljevanju: program), kot podlago za črpanje namenskih sredstev proračuna Občine Tolmin za leto 2014 iz naslova koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo.

Program je po ukrepih varstva in vlaganj razdeljen v dve skupini:

1. skupina s poudarkom na naslednjih ukrepih varstva in vlaganj:

- Sadnja in vzdrževanje avtohtonih, rastišču primernih plodonosnih in grmovnih in drevesnih vrst
- postavitve in vzdrževanje preventivnih zaščitnih sredstev in naprav za preprečevanje škod od divjadi in zmanjševanje izgub divjadi na leglih in gnezdih,
- postavitve in vzdrževanje preventivnih opozorilnih tabel in nevidnih ograj za preprečevanje trkov z divjadjo v prometu.

2. skupina s poudarkom na naslednjih ukrepih varstva in vlaganj:

- Izvajanje izobraževalnih in promocijskih aktivnosti na področju varstva in vlaganj v naravne vire, zlasti izobraževanje in osveščanje otrok v vrtcih in osnovnih šolah o pravilnem odnosu do naravnih virov (informativno-promocijski materiali, učne poti, razstave, delavnice in podobno),
- izobraževanje širše javnosti z opremljanjem (po)učnih objektov s področja lovstva, trajnostnega gospodarjenja z divjadjo in varovanja naravnega okolja.

Predstavitev in opis posameznih ukrepov po skupinah

Skupina ukrepov 1:

1. Izvajanje biomeliorativnih ukrepov: sadnja in vzdrževanje plodonosnega drevja.
2. Pomoč lastnikom zemljišč pri postavitvi in vzdrževanju preventivnih zaščitnih sredstev in naprav za preprečevanje škod od divjadi na kmetijskih in gozdnih zemljiščih.
3. Namestitev in vzdrževanje preventivnih opozorilnih tabel in nevidnih ograj v obliki kemičnih sredstev, ki odvrtačo divjad od prometnic na mestih, kjer ima divjad pogosto prehod preko prometnic. Namen ukrepa je zmanjšati število nesreč oz. trkov z divjadjo v prometu in hkrati omejiti število poškodb in smrti divjadi na cestah.
4. Zmanjševanje izgub divjadi na leglih in gnezdih z odkrivanjem. V pomladanskem času poleganja živali se bo izvajalo obveščanje lastnikov kmetijskih zemljišč prek lokalnih medijev in plakatov na oglasnih deskah. Cilj tega je, da se v času košnje na kmetijskih površinah zmanjša število poškodb divjadi, ker je zaradi spremenjenega načina kmetovanja košnja najbolj intenzivna prav v času, ko srne polegajo mladiče na travnikih. V pomladanskem času bo potekalo tudi obveščanje lastnikov zemljišč o prepovedi kurjenja v predelih, kjer gnezdiijo ptice (grmišča ob vodotokih, opuščeni travniki in pašniki, ipd.).

Skupina ukrepov 2:

1. Lovski izpit za mlade lovce. Celotno izobraževanje za lovski izpit izvaja predavateljski aktiv. Predavatelji imajo ustrezne strokovne reference s področja lovstva in ustrezne pedagoške reference. Organiziranje strokovnega izobraževanje mladih za lovce se izvaja z namenom povečati zanimanje za lovsko dejavnost v tolminski občini. Izobraževanje zajema področje varnega rokovanja z lovskim orožjem, prvo pomoč in lovski predmetnik z lovskimi vsebinami, ki so potrebne za lovski izpit.
2. Razpis fotografskega natečaja na temo »**Na isti poti z divjadjo**«, s katerim želimo širšo javnost, predvsem obiskovalce najmirnejših koticov naše občine, opozoriti na to, da je edino zagotovilo za ohranitev neokrnjene narave naše občine to, da znamo vsi uporabniki prostora sobivati brez ali z minimalnimi medsebojnimi negativnimi vplivi. Natečaj bi bil razpisan z namenom zbrati in izbrati kvalitetne fotografske posnetke, ki bi jih lahko s poznejšim odkupom avtorskih pravic uporabili v promocijske in izobraževalne namene s področja varstva narave.
3. V sodelovanju z osnovnimi šolami in vrtci v občini Tolmin zagotoviti vsaj po eno krmilnico in krmila (seme sončnic) za ptice. Namen je predvsem poučen in obsega tudi vzgojo za pravilno vzdrževanje krmilnic, pravilno krmljenje ptic, spoznavanje ptic in pravilen odnos človeka do narave.
4. V sodelovanju z osnovnimi šolami in vrtci v občini Tolmin bo izveden en obisk skupine otrok v eni od lovskih družin v občini Tolmin. Obisk se glede na obseg tematskih vsebin in skupino časovno prilagodi in traja en dan ali dva dni. Otroci bodo

spoznavali naravo vključno z lovsko, kmetijsko in gozdarsko dejavnostjo, kot njenimi sestavnimi deli.

5. Strokovno in funkcionalno izobraževanje za mlade lovce, širšo lovsko javnost, lastnike kmetijskih zemljišč, lastnike gozdov in ostalo zainteresirano javnost. Posamezno izobraževanje glede na vrsto (tematiko) in obseg poteka en ali dva dni v obliki predavanj, vaj, praktičnega prikaza in terenskega dela. V letu 2014 je načrtovano izobraževanje za mentorje mladim lovcem in izobraževanje za starešine lovskih družin.

FINANČNI DEL

Programa aktivnosti trajnostnega gospodarjenja divjadjo v občini Tolmin za leto 2014

skupina ukrepov	ukrep	predlagatelj, nosilec	izvajalec	opis in obseg aktivnosti	ocena stroškov
1	1/1	Lovska zveza Gornje Posočje	Lovska zveza Gornje Posočje	Zasaditev in zaščita vsaj desetih (10) sadik plodonosnega drevesa	500,00 €
	1/2	Lovska zveza Gornje Posočje	Lovska zveza Gornje Posočje	pomoč vsaj enemu (1) lastniku zemljišč pri postavitvi in vzdrževanju preventivnih zaščitnih sredstev in naprav	100,00 €
	1/3	Lovska zveza Gornje Posočje	Lovska zveza Gornje Posočje	namestitve in vzdrževanje vsaj ene (1) nevidne ograje v obliki kemičnih sredstev	100,00 €
	1/4	Lovska zveza Gornje Posočje	Lovska zveza Gornje Posočje	zmanjševanje izgub divjadi na leglih in gnezdih z odkrivanjem, obveščanje lastnikov kmetijskih zemljišč preko lokalnih medijev, izdelava plakatov	100,00 €
2	2/1	Lovska zveza Gornje Posočje	Lovska zveza Gornje Posočje	lovski izpit za mlade lovce, izobraževanje zajema področje varnega rokovanja z lovskim orožjem v obsegu 10 ur, prvo pomoč v obsegu 2 uri in lovski predmetnik z lovskimi vsebinami, ki so potrebne za lovski izpit v obsegu predavanj 60 ur.	3 000,00 €
	2/2	Lovska zveza Gornje Posočje	Lovska zveza Gornje Posočje	razpis fotografskega natečaja na temo »Z divjadjo na isti poti«	100,00 €
	2/3	Lovska zveza Gornje Posočje	Lovska zveza Gornje Posočje	v sodelovanju z osnovnimi šolami in vrtci v občini Tolmin postopno zagotoviti vsaj po eno krmilnico na šolo oziroma vrtec in krmila (seme sončnic) za ptice	250,00 €
	2/4	Lovska zveza Gornje Posočje	Lovska zveza Gornje Posočje	v sodelovanju z osnovnimi šolami in vrtci v občini Tolmin izvedba enega obiska skupine otrok v eni od lovskih družin v občini Tolmin	250,00 €
	2/5	Lovska zveza Gornje Posočje	Lovska zveza Gornje Posočje	strokovno in funkcionalno izobraževanje za mlade lovce, njihove mentorje in širšo lovsko javnost, lastnike kmetijskih zemljišč, lastnike gozdov in ostalo zainteresirano javnost, 2 enodnevni izobraževanja, obseg enega izobraževanja 4 do 5 ur	400,00 €
skupaj					4800,00 €

Opis ukrepov iz posamezne skupine ukrepov je natančneje opisan v vsebinskem delu programa.

Program aktivnosti trajnostnega gospodarjenja z divjadjo v občini Tolmin za leto 2014 je pripravila Lovska Zveza Gornje Posočje.

Tolmin, december, 2013



Lovska zveza Gornje Posočje

Ciril Makovec, predsednik